



Αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας με τις προαιρετικές εκδρομές στο Ντουμπάι!

OMAN

Αναχωρούμε για το Ομάν διασχίζοντας 4 από τα 7 Εμιράτα της χώρας και φθάνουμε στην περιοχή Μουσανάμ, στα στενά του Ορμούζ, στο άνοιγμα ακριβώς του Περσικού Κόλπου.

Στην συνέχεια θα απολαύσουμε μια 6ωρη κρουαζιέρα, όπου θα θαυμάσουμε την άγρια φυσική ομορφιά της περιοχής, θα πλεύσουμε παράλληλα με

τα πολυάριθμα δελφίνια που ζουν εκεί και θα κολυμπήσουμε στα νερά της αραβικής θάλασσας όπου θα εντυπωσιαστείτε από την πληθώρα και την ομορφιά των πολύχρωμων ψαριών.

Για όσους το επιθυμούν, μάσκες και πέδιλα διατίθενται δωρεάν από το πλοίο. Κατόπιν, θα απολαύσουμε το γεύμα μας στο παραδοσιακό πλοιάριο, το οποίο αποτελείται από τοπικά φαγητά. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Ντουμπάι.

ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ IMG WORLD OF ADVENTURES



Ένα νέο θεματικό πάρκο άνοιξε τις πύλες του στο Ντουμπάι! Το πολυτελές απόκτημα του Εμιράτου είναι εμπνευσμένο από το Ταζ Μαχάλ και αναμένεται να προσελκύσει 20 εκατομμύρια επισκέπτες μέχρι το 2020. Το θεματικό πάρκο έχει χαρακτηριστεί μοναδικό στο είδος του και φιλοδοξεί να αναδείξει το Ντουμπάι σε διεθνή δημοφιλή τουριστικό προορισμό. Το πάρκο θα είναι ένας χώρος απόλυτης ψυχαγωγίας, που θα διαθέτει τρία θεματικά πάρκα. Το Motiongate Dubai είναι το τμήμα του θεματικού πάρκου που θα προβάλει ταινίες όπως «Μαδαγασκάρη», «Πώς να εκπαιδευτούν τον δράκο σας», «Kung Fu Panda» και «Shrek».

Το Bollywood Park Dubai είναι το πρώτο θεματικό πάρκο σε όλο τον κόσμο για το Bollywood. Τέλος, το Legoland Dubai τμήμα του θεματικού πάρκου θα είναι το πρώτο στην Μέση Ανατολή και το έβδομο στον κόσμο.



ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΑΡΚΟ AQUAVENTURE

Αξίζει να αφιερώσετε μια από τις μέρες σας στο θαλάσσιο αυτό πάρκο, ένα από τα καλύτερα του κόσμου!



Είναι πραγματικά εξαιρετικό! Το λατρεύουν μικροί και μεγάλοι! Θα βρείτε συναρπαστικές νεροτσουλήθρες μέσα σε ένα τροπικό περιβάλλον, στο Dolphin Bay θα ζήσετε τη μοναδική εμπειρία να παίζετε και να κολυμπήσετε με δελφίνια, στα Last Chambers θα βρεθείτε στη Χαμένη Ατλαντίδα μέσα σε ένα τεράστιο ενυδρείο που φιλοξενεί 65.000 θαλάσσια πλάσματα και στο Dive Center θα εκπαιδευτείτε στις καταδύσεις σε ναυαγία πλοίων και τεχνητούς υφάλους και θα γνωρίσετε από κοντά το σαγηνευτικό υποθαλάσσιο κόσμο και τα πλάσματά του.

Δοκιμάστε όσα περισσότερα θέματα μπορείτε, και είμαστε σίγουροι ότι θα σας μείνουν αξέχαστα!



DUBAI OPERA

Το Ντουμπάι απέκτησε την πρώτη του όπερα ακριβώς δίπλα στο πιο ψηλό ουρανοξύστη του κόσμου, τον Μπουρζ Καλίφα. Οι πόρτες, σ' αυτό το κτίριο που μοιάζει σαν το παραδοσιακό ξύλινο σκάφος που χρησιμοποιείται στον Περσικό Κόλπο αλλά και στον Ινδικό Ωκεανό, άνοιξαν στις 30 Αυγούστου 2016. Έχει 2.000 θέσεις. Όλα τα καθίσματα απέχουν μόλις 35 μέτρα από τη σκηνή, άρα έχετε καθαρή θέα και ακούγεται performance, χορού, όπερας και θεάτρου. Η προεμιέρα έγινε με τον «Κουρέα της Σεβίλλης» από το Λυρικό Θέατρο Giuseppe Verdi της Τεργεστίνης.



ΠΛΑΝΗΤΑΡΙΟ GREEN PLANET

Ο 'Πράσινος Πλανήτης' όπως ονομάζεται είναι ένας 'βιο-θόλος' που προσκαλεί τους επισκέπτες να ανακαλύψουν την πανίδα και την χλωρίδα του πλανήτη μας μέσα από μια μοναδική εμπειρία. Σχεδιασμένο σαν ένα κλειστό οικοσύστημα, ο πράσινος πλανήτης αναπαριστά το μαγευτικό κόσμο των τροπικών δασών με πάνω από 3000 φυτά και ζώα στο μεγαλύτερο κλειστό, τεχνητό και διατήρησης της ζωής δέντρο.



ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ CREEK

Ζήστε την εμπειρία του νυχτερινού Ντουμπάι με την 2ωρη κρουαζιέρα στο creek, το λεγόμενο "ποτάμι" του Ντουμπάι.

Η κρουαζιέρα γίνεται με τα ξύλινα παραδοσιακά караβάκι, τα λεγόμενα Dhow και περιλαμβάνει πλούσιο μπουφέ με αραβικές και διεθνείς γεύσεις. Μετά το δείπνο θα παρακολουθήσετε εντυπωσιακό φολκλορικό σόου

ΠΡΩΙΝΟ - ΓΕΥΜΑ - ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ BURJ AL ARAB

Απολαύστε ένα πρωινό ή ένα γεύμα/δείπνο με πλούσιο μπουφέ, που αποτελείται από δεκάδες πιάτα, στο πολυτελές ξενοδοχείο 7 αστέρων, το Burj Al Arab. Θαυμάστε το εσωτερικό του ξενοδοχείου με τα ενυδρεία, τα σιντριβάνια, την πολυτέλεια που φαίνεται σε κάθε λεπτομέρεια και τον υπέροχο χώρο υποδοχής ύψους 200 μέτρων!!!

